
 
 
 

 

       
 

    
      
 

        

            
       

      
           

       
    

 

              
  

        
  

            
          

 

 

 

             
              

               
               

 

  

               
          

    

                  
 

                  
    

                    
   

                   
                 

  

Kódex správania a etiky 
Politika v oblasti sankcií a obchodných 
embárg 
ETHICS & LEGAL COMPLIANCE │ ISSUED: April 1, 2017 – REVISED: February 23, 2022 

Spoločnosť Magna sa zaviazala zabezpečiť súlad so zákonmi všetkých jurisdikcií, kde pôsobí, a 
to vrátane zákonov a predpisov týkajúcich sa hospodárskych sankcií. Táto politika sa vzťahuje 
na všetkých zamestnancov spoločnosti Magna International Inc. a všetky jej prevádzkové 
skupiny, divízie, spoločné podniky a iné prevádzky na celom svete (ďalej spoločne len 
„spoločnosť Magna“). Táto politika sa vzťahuje aj na všetky osoby, ktoré konajú v mene 
spoločnosti Magna, vrátane zamestnancov, vedúcich pracovníkov, riaditeľov, konzultantov a 
zástupcov. 

• Musíte sa riadiť všetkými platnými zákonmi a predpismi (ďalej len „sankčné právne predpisy“) vrátane tých, ktoré 
sa týkajú obmedzení pri obchodných vzťahoch s: 

• krajinami alebo politickými subdivíziami krajín, na ktoré sa sankcie vzťahujú (ďalej spoločne len „sankcionované 
krajiny“), 

• osobami, spoločnosťami a subjektmi vrátane zástupcov, ktorí majú sídlo v sankcionovaných krajinách alebo sú 
uvedení na národných či medzinárodných zoznamoch sankcionovaných subjektov (ďalej spoločne len 
„sankcionované osoby“). 

ČO PREDSTAVUJE SANKCIA ALEBO OBCHODNÉ EMBARGO? 

Sankcie a obchodné embargá sú opatrenia uvalené vládami alebo medzinárodnými organizáciami (ako napríklad 
Organizáciou spojených národov), ktoré obmedzujú obchodné aktivity v určitých krajinách. Sú často určené na 
vyvinutie tlaku na vlády sankcionovaných krajín alebo na sankcionované osoby, na základe ktorého by mali zmeniť 
svoju politiku alebo praktiky, ktoré vláda uvaľujúca sankcie považuje za škodlivé pre medzinárodný mier, bezpečnosť 
alebo ľudské práva. 

ŠTA ZAKONI O SANKCIJAMA ZABRANJUJU? 

Zakoni o sankcijama ograničavaju ili zabranjuju različite poslovne aktivnosti, u zavisnosti od Zemlje ili osobe koja 
podleže sankcijama. Zakoni o sankcijama često ograničavaju transport dobara, usluga ili sredstava. Zakoni o 
sankcijama mogu, ali i ne moraju, ograničavati: 

• Prodaju ili kupovinu dobara, usluga ili tehničkih informacija bilo kome ili od strane bilo koga iz Zemlje pod 
sankcijama; 

• Prodaju ili kupovinu dobara, usluga ili tehničkih informacija bilo kom ili od strane bilo kog Lica koje podleže 
sankcijama, bez obzira gde sa ta osoba nalazi; 

• Prenos sredstava ka ili putem bilo koje Zemlje ili Lica koji podležu sankcijama, kao i prijem sredstava od Lica koje 
podleže sankcijama (npr. banke pod sankcijama); ili 

• Prodaju bilo kakvih dobara, usluga ili tehničkih informacija osobi kojoj je to dozvoljeno u zemlji u kojoj je to 
dozvoljeno ako prodavac zna da su dobra, usluge ili tehničke informacije predviđene za isporuku Zemlji ili Licu koji 
podležu sankcijama. 
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NA KOJI NAČIN ZEMLJA ILI LICE DOLAZE NA LISTU ZEMALJA ILI LICA KOJA 
PODLEŽU SANKCIJAMA? 

Obično, na zemlju, pojedinca ili kompaniju počinju da se primenjuju sankcije ili embargoi zbog navodne umešanosti u 
aktivnosti kao što su terorizam, kršenje ljudskih prava, nezakonit izvoz, širenje nuklearnog oružja i druge nelegalne 
aktivnosti. Određene zemlje i regioni u kojima posluje kompanija Magna (tj. Kanada, SAD i EU) pripremaju i objavljuju 
liste Zemalja i Lica koji podležu sankcijama. Na primer: 

Kanada: https://www.international.gc.ca/world-monde/international_relations-
relations_internationales/sanctions/current-actuelles.aspx?lang=eng 
SAD: http://www.treasury.gov/resource-center/sanctions/Programs/Pages/Programs.aspx 
Evropska unija: https://webgate.ec.europa.eu/fsd/fsf 
Ujedinjene nacije: https://www.un.org/securitycouncil/content/un-sc-consolidated-list#composition%20list 

SMERNICE 

Kompanija Magna neće ući u poslovni odnos sa bilo kojom Zemljom ili Licem koji podležu sankcijama niti će ući u bilo 
kakav poslovni odnos koji ih uključuje. Ako saznate za postojanje ili mogućnost uspostavljanja poslovnog odnosa sa 
Zemljom ili Licem koji podležu sankcijama ili koji ih uključuje, odmah se obratite advokatu kompanije Magna na nivou 
grupe, regiona ili korporacije. Takođe možete da se obratite svom nadzorniku, regionalnom referentu za zakonsku 
usklađenost ili da prijavu izvršite putem servisa Magna Hotline. 

ZEMLJE POD SANKCIJAMA 

Morate poštovati Zakone o sankcijama koji su primenljivi u bilo kojoj zemlji u kojoj poslujete u ime kompanije Magna. 
Pored toga, praksa kompanije Magna je da u opštem slučaju poštuje Zakone o sankcijama Sjedinjenih Država i Kanade 
u svim svojim globalnim poslovnim jedinicama, osim ako takav postupak nije dozvoljen prema lokalnim zakonima. 

Imajte u vidu da su Zakoni o sankcijama kompleksni, da se razlikuju u različitim zemljama i da se često menjaju. Ako 
imate pitanja o primeni Zakona o sankcijama na bilo koju poslovnu aktivnost kompanije Magna, za savet se obratite 
advokatu kompanije Magna na nivou grupe, regiona ili korporacije. 

PREKRŠAJI 
Kompanija Magna ne toleriše kršenje zakonske usklađenosti. Bilo kakvo kršenje će biti tretirano kao ozbiljan prekršaj i 
biće sankcionisano disciplinskim merama koje uključuju raskid radnog odnosa. 

Ako ste upoznati ili sumnjate da neko krši Kodeks etike i poslovnog ponašanja kompanije Magna ili ove smernice, to 
treba da prijavite tako što ćete obavestiti advokata kompanije na nivou grupe, regiona ili korporacije. Takođe možete 
da se obratite (i) svom nadzorniku, (ii) regionalnom referentu za zakonsku usklađenost, (iii) Ethics & Chief Compliance 
Officer-u ili (iv) da prijavu izvršite putem servisa Magna Hotline. 

U skladu sa našim smernicama protiv odmazde, kompanija Magna štiti zaposlene od sankcija, otpuštanja, premeštanja 
na lošije radno mesto, suspenzije, diskriminacije ili bilo kakve druge odmazde zbog prijavljivanja sa dobrom namerom 
bilo kakvog kršenja Kodeksa etike i poslovnog ponašanja kompanije Magna ili ovih smernica. 

DALJE INFORMACIJE 

Za dalje informacije ili savete, obratite se advokatu na nivou grupe ili regiona, regionalnom referentu za zakonsku 
usklađenost ili našem Vice-President, Ethics and Chief Compliance Officer-u. 

Issued: April 1, 2017 
Revised: February 23, 2022 
Next Review: Q1 2025 
Issued By: Ethics & Legal Compliance 
Approved By: Chief Compliance Officer, on behalf of Magna Compliance Council 
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